



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
 ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
**ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ**  
 Οικονομική Επιτροπή  
 Ταχ. Δ/ση: Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. Διάκου 01  
 Άγιος Στέφανος

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 23<sup>η</sup>/2023

ΑΡ. ΑΠΟΦΑΣΗΣ 223

### ΑΠΟΦΑΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

**ΘΕΜΑ 1<sup>ο</sup>:** «Λήψη απόφασης ορισμού δικηγόρου/εξωτερικού συνεργάτη για νομική συνδρομή και εκπροσώπηση του Δήμου στην εκδίκαση των πέντε (5) προσφυγών κατά των αδειών έρευνας ενώπιον του Δικαστικού Πρωτοδικείου Αθηνών» (αρ.πρωτ. 17023)

Στον Διόνυσο συνήλθε σήμερα **30<sup>η</sup> Μαΐου 2023**, ημέρα **Τρίτη** και ώρα **08:30 π.μ.** η Οικονομική Επιτροπή σε Τακτική συνεδρίαση, η οποία πραγματοποιήθηκε με τηλεδιάσκεψη σύμφωνα με το άρθρο 78 του Ν. 4954/2022 από την αίθουσα συσκέψεων του Δήμου, κατόπιν της υπ' αριθμ. **17032/26-05-2023** πρόσκλησης του Προέδρου κ. Ιωάννη Καλαφατέλη, Δημάρχου Διονύσου, που δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε, όπως ορίζεται στα μέλη της, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/10.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, **παρόντων** του Προέδρου κ. Ιωάννη Καλαφατέλη και των εξής τακτικών μελών: Κριεμάδη Στέφανου, Κόκκαλη Εμμανουήλ, Φωτάκη Ιωάννη, Τσουδερού Ιωάννη, **απόντων** δε των εξής τακτικών μελών: Ζαμάνη Διονύσιου, Μαϊχόσογλου-Ψυχογιού Αικατερίνη, Κουριδάκη Κωνσταντίνου, Φώτου Βασιλείου, αν και κλήθηκαν όπως ορίζεται για τη συζήτηση και τη λήψη αποφάσεων.

Ο Πρόεδρος εισήλθε στην εξέταση του **1<sup>ου</sup> Θέματος «Λήψη απόφασης ορισμού δικηγόρου/εξωτερικού συνεργάτη για νομική συνδρομή και εκπροσώπηση του Δήμου στην εκδίκαση των πέντε (5) προσφυγών κατά των αδειών έρευνας ενώπιον του Δικαστικού Πρωτοδικείου Αθηνών»** ανάγνωσε την υπ' αριθμ. **Πρωτ. 17023** εισήγηση του Δημάρχου Καλαφατέλη Ιωάννη, στην οποία αναφέρονται τα εξής:

Σχετ.

1. Οι 49225/21, 43290/21, 43321/21, 43333/21 και 25533/22 αποφάσεις Συντονιστή Αποκεντρωμένης Διοίκησης περί εγκρίσεως διενέργειας ερευνητικών εργασιών ανεύρεσης μαρμάρου στην αναφερόμενη σ' αυτή δασική έκταση στην περιοχή «Πύριζα» της Δ.Ε Διονύσου Χούνη Άνω Ραπεντώσας» του Δήμου μας

2. Η από 23/5/23 πρόταση αμοιβής
3. Το με α.π. 16585/2021 έγγραφο της ΝΥ
4. Οι 214/2021 & 83/2022 ΑΟΕ

Α ] Δεδομένου της ζημιογόνας για τις περιοχές του Δήμου μας στάσης της ΑΔΑ με τις ως άνω αναφερόμενες εγκρίσεις διενέργειας ερευνητικών εργασιών για ανεύρεση μαρμάρου εντός της αναφερόμενης σ'αυτήν έκτασης <107.054,76>μ2 στη θέση 'Πύριζα' της Δ.Κ Διονύσου, που ανατέθηκε στην ίδια εταιρεία 'ΜΕΓΑΛΙΘΙΚΗ ΑΒΕ' στην οποία είχαν δοθεί οι προηγούμενες τέσσερις τον αριθμό εγκρίσεις εργασιών ερευνών σε περιοχές του Δήμου μας για την εκμετάλλευση λατομείων μαρμάρου στην Ανω Ραπεντώσα της Δ.Κ Διονύσου.

Ο Δήμος Διονύσου προέβει στην άσκηση προσφυγών κατά των 5 αποφάσεων Συντονιστή Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής με τις οποίες χορηγήθηκε άδεια ερευνών στο χώρο της εταιρείας «ΜΕΓΑΛΙΘΙΚΗ ΑΒΕ», αναθέτοντας με τη τν 83/2022 Απόφαση Ο.Ε. εκπροσώπησή του στο δικηγορικό γραφείο της Αγγελικής Χαροκόπου και υποβλήθηκε αίτηση εκδίκασης των 5 προσφυγών.

Εν τω μεταξύ, ο φορέας της δραστηριότητας είχε υποβάλει Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για την περιβαλλοντική αδειοδότηση της εξόρυξης σε έναν από τους πέντε ως άνω χώρους. Η διαδικασία της αδειοδότησης δεν προχώρησε τελικώς και η υποβληθείσα Μελέτη ετέθη στο αρχείο.

Ωστόσο, οι άδειες ερευνών για τους πέντε λατομικούς χώρους, εφ' όσον δεν έχουν ανακληθεί ή ακυρωθεί, εξακολουθούν να είναι εν ισχύει και φέρουν το τεκμήριο της νομιμότητας. Επομένως, οι δίκες των προσφυγών κατά των αδειών ερευνών διατηρούν το αντικείμενό τους.

Οι πέντε προαναφερθείσες υπ' αριθ. ΠΡ3895/2021, ΠΡ3897/2021, ΠΡ3898/2021, ΠΡ3901/2021 και ΠΡ5464/2022 προσφυγές κατά των αδειών ερευνών για τους πέντε λατομικούς χώρους αντιστοίχως έχουν προσδιορισθεί να συζητηθούν κατά της 15ης Ιουνίου 2023 ενώπιον του 19ου Τριμελούς Τμήματος του Διοικητικού Πρωτοδικείου Αθηνών.

Η αμοιβή του Δικηγορικού γραφείου για την εκτέλεση των εργασιών αυτών και για κάθε μία από τις πέντε προσφυγές ανέρχεται στο ποσόν των 700 ευρώ, πλέον Φ.Π.Α. 24% (ήτοι ποσόν 168 ευρώ). Συνεπώς το συνολικό ποσόν της αμοιβής του για τον χειρισμό των υποθέσεων των πέντε προσφυγών ανέρχεται στο ποσόν των 3.500 ευρώ, πλέον Φ.Π.Α. 24% (ήτοι ποσόν 840 ευρώ).

Για την παράσταση και την υποβολή υπομνήματος ενώπιον του Δικαστηρίου προς υποστήριξη κάθε μίας από τις πέντε ως άνω προσφυγές τα γραμμάτια προείσπραξης θα ανέλθουν στο ποσόν των 288 ευρώ (€85 για το υπόμνημα και €203 για την παράσταση), πλέον Φ.Π.Α. 24% (ήτοι ποσόν €69,12). Το σύνολο των γραμματίων προείσπραξης θα ανέλθει στο ποσόν των 1.440 ευρώ, πλέον Φ.Π.Α. 24% (ήτοι ποσόν €345,60).

Το γεγονός ότι στον Δήμο μας υπηρετεί ένας(1) μόνο δικηγόρος ο οποίος επιμελείται τις νομικές υποθέσεις όλων των ζητημάτων του Δήμου μας και για τις επτά (7) επί μέρους δημοτικές ενότητές του και λόγω του τεραστίου φόρτου της

ενασχόλησής του με τις τρέχουσες και ιδιαίτερα σημαντικές υποθέσεις, είναι αδύνατη η ενασχόλησή του με την προκείμενη

Συνεπώς, λόγω του ειδικού θέματος της εν λόγω υπόθεσης και της ιδιαίτερης σπουδαιότητάς της, προτείνεται η ανάθεση του χειρισμού της και ο ορισμός της γνωστής (από προηγούμενες συνεργασίες ) στον Δήμο δικηγόρου ΑΓΓΕΛΙΚΗΣ ΧΑΡΑΚΟΠΟΥ [ ΑΜΔΣΑ –Λυκαβηττού 1Α Αθήνα- τηλ. 210 3640145] που διαθέτει την σχετική εξειδίκευση και εμπειρία επί συναφών υποθέσεων για να προβεί στις ως άνω αναφερόμενες αναγκαίες ενέργειες καθότι της έχει ήδη ανατεθεί ο χειρισμός της υπόθεσης των προηγούμενων ομοίων αποφάσεων, με την άσκηση προσφυγής.

Έτσι εισηγούμαι α) την ανάθεση του νομικού χειρισμού της υπόθεσης στην ανω δικηγόρο που θα περιλαμβάνει την εκδίκαση των 5 προσφυγών ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Αθηνών στις 15/6/2023 και τυχόν αναβολής προσφυγής και πάσης πρόσθετης νομικής ενεργείας κατά της άνω απόφασης ΣΑΔΑ και β) την αποδοχή της προτεινόμενης αμοιβής η οποία ανέρχεται στο ποσό των 6.125,60€ , φέρεται ανάλογη α)της επιστημονικής εργασίας, της αξίας και του είδους των ενεργειών προς διεκπεραίωση της υπόθεσης, β)του απαιτούμενου χρόνου διενέργειας, γ)της σπουδαιότητας του αντικειμένου που μετέρχεται δ) των ιδιαζουσών περιστάσεων που συνθέτουν την εν λόγω εργασία και ε) των εν γένει (εξωδικαστικών) ενεργειών που απαιτούνται να υλοποιηθούν και είναι δίκαιη και εύλογη ανταποκρινόμενη στις προβλέψεις του Κώδικα Δικηγόρων. Τέλος σημειώνεται ότι η δικηγόρος κατά την εκτέλεση της εντολής οφείλει να υποβάλλει στον Δήμο (με δια χειρός φυσική κατάθεση ή μέσω email) επίσημα αντίγραφα όλων των δικαστικών ή εξώδικων εγγράφων που θα επιμεληθεί καθώς και σε ψηφιακή μορφή (pdf & word) ελεύθερης χρήσης και επεξεργασίας από τις υπηρεσίες του Δήμου

#### **Η Οικονομική επιτροπή αφού έλαβε υπόψη:**

- Την υπ' αριθμ. 17023/26-5-2023 Εισήγηση του γραφείου Δημάρχου & τα σχετικά της,
- Τις διατάξεις του Ν.3852/10 όπως ισχύει.
- Τις διατάξεις του άρθρου 41 παρ.2 του Ν.4735/2020.
- Τις τοποθετήσεις των Δημοτικών Συμβούλων, όπως αναφέρονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά

#### **Αποφασίζει τα εξής:**

#### **Ομόφωνα εγκρίνει**

1. την ανάθεση του νομικού χειρισμού της υπόθεσης στην ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΧΑΡΑΚΟΠΟΥ [ ΑΜΔΣΑ –Λυκαβηττού 1<sup>Α</sup> Αθήνα- τηλ. 210 3640145] που θα περιλαμβάνει την εκδίκαση των 5 προσφυγών ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Αθηνών στις 15/6/2023 και τυχόν αναβολής

προσφυγής και πάσης πρόσθετης νομικής ενεργείας κατά της άνω απόφασης ΣΑΔΑ

2. την αμοιβή η οποία ανέρχεται στο ποσό των 6.125,60€ , φέρεται ανάλογη α)της επιστημονικής εργασίας, της αξίας και του είδους των ενεργειών προς διεκπεραίωση της υπόθεσης, β)του απαιτούμενου χρόνου διενέργειας, γ)της σπουδαιότητας του αντικειμένου που μετέρχεται δ) των ιδιαζουσών περιστάσεων που συνθέτουν την εν λόγω εργασία και ε) των εν γένει (εξωδικαστικών) ενεργειών που απαιτούνται να υλοποιηθούν και είναι δίκαιη και εύλογη ανταποκρινόμενη στις προβλέψεις του Κώδικα Δικηγόρων.

Τέλος σημειώνεται ότι η δικηγόρος κατά την εκτέλεση της εντολής οφείλει να υποβάλλει στον Δήμο (με δια χειρός φυσική κατάθεση ή μέσω email) επίσημα αντίγραφα όλων των δικαστικών ή εξώδικων εγγράφων που θα επιμεληθεί καθώς και σε ψηφιακή μορφή (pdf & word) ελεύθερης χρήσης και επεξεργασίας από τις υπηρεσίες του Δήμου

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως:

<p><u>Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ</u></p> <p>Καλαφατέλης Ιωάννης</p>	<p><u>ΤΑ ΜΕΛΗ</u></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Τσουδερός Ιωάννης</li> <li>2. Κόκκαλης Εμμανουήλ</li> <li>3. Φωτάκης Ιωάννης</li> <li>4. Κριεμάδης Στέφανος</li> </ol>
---	--

**Η απόφαση αυτή να δημοσιευτεί στο διαδικτυακό τόπο του προγράμματος «Διαύγεια»**

**Σχέδιο**

Φάκελος Αποφάσεων Οικονομικής Επιτροπής.

**Εσωτερική Διανομή:**

- Γραφείο Δημάρχου
- Αντιδήμαρχο Ανάπτυξης Ανθρώπινων Πόρων & Διοικητικών Υπηρεσιών
- Γενικός Γραμματέας
- Δ/ση Οικονομικών Υπηρεσιών